
Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 21/07/2025. 

 

Convite, da CNM, para o evento Conexão CNM, a realizar-se nos 

dias 30 e 31 de julho do corrente. 

Indicação nº 345/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que sejam 

adquiridos e instalados no Parque Zeferino Brasil (Lagoa 

Armênia) dispensadores de sacos plásticos para que os 

proprietários de pets recolham e façam o  descarte 

corretamente dos excrementos de seus pets. 

Indicação nº 346/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado o conserto da iluminação do painel do Cemitério 

Municipal. 

Indicação nº 347/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que sejam 

construídos cestos de lixo comunitário ao longo da Av. 

Farrapos, para que os transeuntes façam o descarte correto de 

lixo. 

Indicação nº 348/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que sejam 

desenvolvidas ações de conscientização bem como intensificada 

a fiscalização e criadas alternativas para o recolhimento e 

descarte de resíduos pelo Município. 

Indicação nº 349/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizado o conserto da caixa coletora de lixo, próxima ao 

Mercado Rio Branco, na Avenida Getúlio Vargas, Bairro Praia. 

Indicação nº 350/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizado o calçamento da Rua B, no Loteamento do Podinho, 

Bairro Colônia Vinte de Setembro. 

Indicação nº 351/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que sejam 

realizadas a troca das lâmpadas queimadas e a substituição 

das luminárias quebradas na localidade de Bom Jardim. 

Requerimento nº 106/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações se a Lei 

nº 4.451/21 que “Dispõe sobre o atendimento de pessoas com 

fibromialgia em estabelecimentos públicos e privados, nas 

vagas de estacionamento e filas preferenciais” já foi 

regulamentada. 

Requerimento nº 107/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao DAER/RS solicitando a colocação de material 

no acostamento (saibro ou asfalto) e de "olhos de gato" nas 

bordas laterais e no centro da pista de toda a extensão da 

Rodovia Aleixo Rocha - ERS 436, para melhor sinalização e 

segurança da via. 

Requerimento nº 108/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação a AABB (Associação 

Atlética do Banco do Brasil) pela passagem dos seus 54 anos. 



Requerimento nº 109/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando as seguintes 

informações referentes à empresa RENOVEST: 

- se o Município foi informado sobre o fechamento das 

atividades da empresa; 

- se os equipamentos situados dentro do prédio pertencem ao 

patrimônio do Município; 

- se algum suporte está sendo dado aos funcionários demitidos. 

Requerimento nº 110/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

aprovado voto de congratulação pela passagem dos 20 anos da 

Câmara da Indústria, Comércio e Serviços do Vale do Taquari 

(CIC-VT). 

Requerimento nº 111/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 

aprovado voto de congratulação pela passagem dos 15 anos da 

Comunidade Cristã Restaurar. 

Projeto de Decreto-Legislativo nº 6.024/25, do Ver. Marcelo 

Lopes, que “Concede Título de Cidadania Taquariense – (Srª. 

Andréia Portz Nunes)”. 

 

 

 

 


